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Às 17:00 h (dezesse
Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
Pena, 115, nesta cidade, com a 
Claudio de Souza Melo
Maria Lemos Mouço
de Morais e Coura, 
Romano Áthila, das Conselheira
Maria Carlos França
Vianna Duarte de Oliveira
reuniu-se o Plenário
Claudio de Souza Melo, Vice
Oracy da Rocha Azeredo, 
Costa Dutra Nascimento
assuntos: 1. 1.1 – 
necessidade imediata de contratação de dois escriturários, para serem lotados no 
Serviço Financeiro 
Pimentel, demitida em 31 de janeiro de 2012, e o funcion
Santos, que se encontra com
às atividades. Aprovada por unanimidade a contratação de dois funcionários 
temporários. Nada mais havendo para tratar e ninguém mais desejando fazer
palavra, foi encerrada a reunião
para constar, eu, Denise Costa Ribeiro
presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Sr. 
Presidente. Rio de Janeiro, 
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lenária do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
nove de março de dois mil e doze. 

0 h (dezessete horas) do dia nove de março de dois mil e do
Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - 
Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros Efetivos, Drs.
Claudio de Souza Melo, Vice-Presidente, Denise Costa Ribeiro, Secretária
Maria Lemos Mouço, Tesoureira, Aline Coppola Napp, Bruno Silva Freire, Ca

, José Roberto Lannes Abib, Julio Cesar Carneiro
das Conselheiras Suplentes Dras. Lia Maria Loiola Galuzzio

Maria Carlos França, e dos Farmacêuticos Fiscais Drs. Flávio Corrêa Soares e Hugo 
Vianna Duarte de Oliveira, cujas assinaturas encontram-se no Livro de Presença, 

se o Plenário do CRF-RJ para realizar sua 474ª Reunião P
Claudio de Souza Melo, Vice-Presidente, justifica a ausência do Presidente, Dr.
Oracy da Rocha Azeredo, da Dra. Celma Thomaz de Azeredo Silva
Costa Dutra Nascimento. Passando a pauta estabelecida, são abordados os seguintes 

Contratação de Dois Escriturários – O Vice
necessidade imediata de contratação de dois escriturários, para serem lotados no 
Serviço Financeiro que terão a função de substituir a funcionária 

demitida em 31 de janeiro de 2012, e o funcionário Edimar Messias dos 
antos, que se encontra com problemas de saúde, e sem previsão temporal de retorno 

Aprovada por unanimidade a contratação de dois funcionários 
Nada mais havendo para tratar e ninguém mais desejando fazer

palavra, foi encerrada a reunião às 17:30h (dezessete horas e trinta minutos
Denise Costa Ribeiro, que secretariei a reunião, mandei digitar a 

presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Sr. 
Presidente. Rio de Janeiro, 09 de março de dois mil e doze. **************
****************************************************************************************************

DENISE COSTA RIBEIRO FRANCISCO CLAUDIO DE SOUZA MELO

Secretária-Geral Presidente

  

RJ 

1 

do Estado do Rio de Janeiro - 

de dois mil e doze, na sede do 
 CRF-RJ, na Rua Afonso 

selheiros Efetivos, Drs. Francisco 
Denise Costa Ribeiro, Secretária-Geral, Tania 

Bruno Silva Freire, Carla Patricia 
annes Abib, Julio Cesar Carneiro, Marcus Vinícius 

. Lia Maria Loiola Galuzzio e Silvania 
Flávio Corrêa Soares e Hugo 

se no Livro de Presença, 
Reunião Plenária. Dr. Francisco 

Presidente, justifica a ausência do Presidente, Dr. Paulo 
Thomaz de Azeredo Silva e da Dra. Raquel 

Passando a pauta estabelecida, são abordados os seguintes 
O Vice-Presidente justifica a 

necessidade imediata de contratação de dois escriturários, para serem lotados no 
a funcionária Bruna Cristina Villela 

ário Edimar Messias dos 
de saúde, e sem previsão temporal de retorno 

Aprovada por unanimidade a contratação de dois funcionários 
Nada mais havendo para tratar e ninguém mais desejando fazer uso da 

e trinta minutos). Do que, 
, que secretariei a reunião, mandei digitar a 

presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Sr. 
************ 
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FRANCISCO CLAUDIO DE SOUZA MELO 

Presidente em Exercício 


